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En Buenos Aires, a los 31 días del mes de marzo de 2021, se realiza la 541º sesión 
ordinaria de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.  
 
Asisten a ésta los señores: Juan Manuel Abal Medina, Mariano Candioti, Roberto Igarza, 
Mónica Marquina, Néstor Pan, Francisco Piñón, Alfredo Poenitz, Danya Tavela y Ana 
Zagari. 
 
Siendo las 10:55 horas se pasa a considerar el orden del día de la sesión, cuyo texto se 
agrega como anexo único de la presente Acta.   
 

1. Informe del Presidente. 

 
El Sr. Pan informa: 
 
- Que debido a la situación que estamos atravesando con respecto a la pandemia del 
coronavirus (COVID- 19), este año la CONEAU continuará trabajando en modalidad a 
distancia.  
 
-Que se propone un incremento del 30% en los honorarios de los pares evaluadores. 
Los miembros acuerdan con la propuesta. 
 
- sobre el proyecto de Unidad de Calidad para la Mejora Continua (UCMC), cuya misión 
es coordinar las políticas de calidad interna de la CONEAU para el mejoramiento de la 
agencia y de su quehacer en el sistema universitario. 
Los miembros acuerdan con el proyecto de Unidad de Calidad para la Mejora 
Continua (UCMC). 
 
-Que en el marco de la Ordenanza Nº 43 se ha resuelto el retiro de las siguientes 
carreras: 
 
.EX-2019-95232802-APN-DAC#CONEAU, Licenciatura en Enfermería, Universidad de 
Morón, Facultad de Ciencias de la Salud, Sede Ciudad de Buenos Aires. 
 
.EX-2020-74542990-APN-DAC#CONEAU, Licenciatura en Psicología, Universidad 
Nacional del Chaco Austral, Departamento de Ciencias Sociales y Humanísticas 
 
-Que el Sr. Nicoletti miembro de esta Comisión Nacional desde el 19 de enero de 2018, 
designado mediante el Decreto 155/2018 por un período de cuatro años, presenta su 
renuncia a partir del 17 de marzo del corriente año. 
Los señores miembros aceptan la renuncia del Sr. Nicoletti. 
 
- Se designa al Sr. René Nicoletti como integrante de la Comisión Consultiva de 
CONEAU creada mediante Resolución N° 305/15. 
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2. Informe de otros miembros. 

 
Los señores/as miembros, y en representación de todo el personal de CONEAU, 
manifiestan su agradecimiento y un reconocimiento especial al Sr. Nicoletti por su valiosa 
labor en esta Comisión Nacional durante todos estos años.  
 

3. Aprobación del Acta N° 540.  

 
Se aprueba el Acta N° 540 
 

4. Universidad Nacional de La Plata. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 

 
Se aprueba el proyecto de informe preliminar de Evaluación Externa de la 
Universidad Nacional de La Plata y su envío al Rector a los efectos de que remita 
las correcciones y comentarios que considere pertinentes. 
 

5. Universidad del Cine. Evaluación Externa. Proyecto de informe final. 

 
Se aprueba el informe final de Evaluación Externa de la Universidad del Cine y su 
envío al Rector para que elabore el post scriptum que se agregará a modo de anexo 
al informe de evaluación externa. 
 

6. SIED. Tercera convocatoria. Informes de evaluación. 

 
Se aprueban los informes de evaluación del Sistema Institucional de Educación a 
Distancia SIED de las siguientes instituciones: 
-Universidad Nacional del Comahue. 
-Universidad Salesiana. 
-Universidad Nacional de San Antonio de Areco. 
-Universidad Provincial de Córdoba.  
-Universidad Nacional de los Comechingones. 
-Universidad del Chubut. 
 

7. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
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Comité 1189  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2019-39494139-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración de 
Negocios 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
San Francisco 

IF-2021-30247390-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité 1190  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-39956502-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cirugía 
Cardiovascular 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias Médicas- 
Centro Formador 
Hospital Córdoba 

IF-2021-30247368-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité 1191    

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-46504209-
APN-
DAC#CONEAU 
 

Maestría en 
Sustentabilidad 
Ambiental 

Universidad 
Católica de Santa 
Fe y Universidad 
del Centro 
Educativo 
Latinoamericano 

Dirección de 
Posgrado (UCSF) y 
Secretaría de 
Posgrado (UCEL) 

IF-2021-30246894-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité 1219    

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-97838076-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión Integral del 
Hábitat, modalidad 
a distancia 

Universidad 
Católica de Santa 
Fe 

Dirección de 
Posgrado 

IF-2021-30246872-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
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Comité 1220  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-98524625-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Psicología Clínica 

Universidad 
Empresarial Siglo 
21 

Rectorado IF-2021-30246676-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-97903003-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Peritajes 
Antropológicos 

Universidad 
Nacional de Río 
Negro 

Sede Andina IF-2021-30246849-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité 1223  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-98581568-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Intervención en 
Poblaciones 
Vulnerables, 
modalidad a 
distancia 

Universidad Austral Instituto de Ciencias 
para la Familia 

IF-2021-30246849-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-98094848-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Intervención e 
Investigación Social 
y Comunitaria 

Universidad 
Católica de Salta 

Facultad de Artes y 
Ciencias 

IF-2021-30246650-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité 1224 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-97841924-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Economía Agraria e 
Industrialización 
Agropecuaria 

Universidad 
Católica de Santa 
Fe 

Dirección de 
Posgrado - Sede 
Santa Fe 

IF-2021-30246796-
APN-CONEAU#ME 
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EX-2019-97844198-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Economía Agraria e 
Industrialización 
Agropecuaria 

Universidad 
Católica de Santa 
Fe 

Dirección de 
Posgrado - Sede 
Reconquista 

IF-2021-30246761-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité 1224 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-98288335-
APN-
DAC#CONEAU 

Doctorado en 
Estudios 
Internacionales 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias Sociales 

IF-2021-30246735-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-98520308-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Negocios 
Internacionales, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Empresarial Siglo 
21 

Rectorado IF-2021-30246707-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 

8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de resolución de rectificación. 

 
Comité: 1167  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Resolución 

EX-2018-55483180-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cirugía 
Cardiovascular 

Instituto 
Universitario de 
Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba 

Departamento de 
Posgrado- Centro 
Formador Hospital 
Privado 
Universitario de 
Córdoba 

RESFC-2021-23-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide rectificar el dictamen IF-2020-90604484-APN-CONEAU#ME y especificar 
que donde dice “Materias comunes (espacios curriculares de formación práctica y 
materias teórico-prácticas complementarias), Cantidad 16” debe decir “Materias 
comunes (espacios curriculares de formación práctica y materias teórico-prácticas 
complementarias), Cantidad 7” y que donde dice “Las actividades prácticas que 
desarrollarán los alumnos comprenden 4.968 horas a cumplir en el marco de las 
asignaturas Cardiología Clínica I, II y III” debe decir “Las actividades prácticas que 
desarrollarán los alumnos comprenden 4.968 horas a cumplir en el marco de las 
asignaturas Cirugía Cardiovascular I, II y III”.  
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9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 

 
Se aprueba la siguiente nómina de consultores: 
 

Nombre Institución 

Abraham, Gustavo Universidad Nacional de Mar del Plata 

Aceñolaza, Guillermo Universidad Nacional de Tucumán 

Acosta, Juan Universidad Nacional de San Juan 

Agnelli, Miriam  Universidad Nacional de La Plata 

Ahumada, Hernán Universidad Nacional de Catamarca 

Albanesi, Guillermo Luis Universidad Nacional de Córdoba 

Albarracìn, Patricia María Universidad Nacional de Tucumán 

Alcober, Oscar Alfredo Universidad Nacional de San Juan 

Alías, Herminia María  Universidad Nacional del Nordeste 

Almallo, Graciela Universidad Nacional de Quilmes 

Alvarez, Clide Universidad Juan Agustín Maza / Universidad Nacional de 

Cuyo 

Álvarez, Hugo Universidad Nacional de Mar del Plata 

Álvarez, Patricia Universidad Nacional de Tucumán 

Ambrosini, Ricardo Universidad Nacional de Cuyo / Universidad Nacional de 

Tucumán 

Andrés, Silvina Universidad Nacional de La Plata 

Aranguren, Mirta Universidad Nacional de Mar del Plata 

Arranz, Pablo Universidad Nacional de Córdoba 

Arroquy, José Ignacio Universidad Nacional del Sur 

Arzubi, Amilcar Universidad Nacional Arturo Jauretche / Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora 

Asis, Ramón Universidad Nacional de Córdoba 

Barbuzza, Rosana Universidad Nacional del Centro del Provincia de Buenos 

Aires 

Barrios, Hebe Universidad Nacional de Luján 

Berardo, María Graciela Universidad Nacional de Córdoba 

Bessone, Miriam Universidad Nacional del Litoral 

Bilbao, Ciriaco Universidad de la Patagonia Austral / Universidad de la 

Patagonia San Juan Bosco 

Boeykens, Susana Universidad de Buenos Aires 
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Bongiovanni, Rodolfo Universidad Católica de Córdoba 

Brieva Susana Silvia  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Britos, Paola Universidad Nacional de Río Negro 

Bruschini César  Universidad Nacional del Litoral 

Buffa, María Noel  Universidad Nacional de Córdoba 

Cacik, Francisco Universidad Autónoma de Entre Ríos/Universidad Nacional 
de Entre ríos 

Callejas, Santiago Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 

Aires 

Campos, Carmen Universidad de Buenos Aires/ Universidad Tecnológica 

Nacional 

Casadio, Silvio Universidad Nacional de Río Negro/ Universidad Nacional 
de La Pampa 

Cassanelli, Aníbal Universidad Nacional de Mar del Plata 

Castellini, María Alejandra Universidad Nacional de Salta 

Castignani, María Isabel Universidad Nacional del Litoral 

Cechich, Susana Alejandra Universidad Nacional del Comahue 

Cere, Silvia Universidad Nacional de Mar del Plata 

Ceresa. Alejandro Mario  Universidad Nacional de Cuyo 

Cerquetti, María Cristina Universidad de Buenos Aires 

Cerrano, Marta  Universidad Nacional de Rosario 

Colautti, Viviana Universidad Nacional de Córdoba / Universidad Católica de 

Córdoba 

Colombatto, Darío Universidad de Buenos Aires 

Colombo Speroni, Federico Universidad Católica de Salta 

Cuenca, Gabriela Universidad Nacional de La Plata 

Czajkowski, Jorge Universidad Nacional de La Plata / Universidad Nacional de 

Rosario 

Dadón, José Universidad de Buenos Aires 

De Escalada Pla, Marina Universidad de Buenos Aires 

De la Torre, Delia Universidad Nacional de San Juan 

Delpech, Gastón Pontificia Universidad Católica Argentina “Santa María de 

los Buenos Aires” 

Di Bernardi, Carlos Universidad Nacional de La Plata 

Drago, Silvina Rosa  Universidad Nacional del Litoral 

Durán, Elena Beatriz Universidad Nacional de Santiago del Estero 
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Durán, Regina del Carmen  Universidad Provincial del Sudoeste 

Elverdin, Julio Universidad Nacional de Mar del Plata / Universidad 
Nacional del Sur 

Estrella, Paula Universidad Nacional de Córdoba / Universidad 

Empresarial Siglo 21 

Etcheverry, Miriam Universidad Nacional de Río Cuarto 

Faure, Omar Universidad Tecnológica Nacional 

Fernández, Rubén Gustavo  Universidad Nacional de Rosario 

Fillottrani, Pablo Universidad Nacional del Sur 

Francisca, Franco Matías 
  

Universidad Nacional de Córdoba 

Galfre, Stella Maris Universidad Juan Agustín Maza / Universidad Nacional de 

Cuyo 

Garbuio, Juan Antonio Universidad Juan Agustín Maza 

Garuti, María Teresa Universidad Nacional de Córdoba / Universidad 

Empresarial Siglo 21 

Gatani, Mariana Pilar Universidad Nacional de Córdoba 

Gatti, Marcela Noemí Universidad Nacional de Comahue 

Gennari Alejandro Juan Universidad Nacional de Cuyo 

Ghezan, Graciela Susana  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Golluscio, Rodolfo Universidad de Buenos Aires 

Grigera Naon, Juan José Universidad de Buenos Aires 

Grossi, Ricardo Universidad Nacional de Salta 

Guadagna, Roberto Universidad Nacional de Mar del Plata / Universidad 

Nacional de La Plata 

Herrera Laura Universidad Nacional de San Juan 

Herrera, Norma 

 

Universidad Nacional de San Luis 

Hidalgo, Liliana Graciela Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 

Aires 

Iglesias, María Cándida Universidad Nacional del Nordeste 

Infante, Patricia  Universidad Nacional de Cuyo 

Iorio, Carlos Severo Universidad Nacional de Mar del Plata 

Irrazabal, Emanuel Universidad Nacional del Nordeste 

Isla, Miguel Ángel  Universidad Nacional del Litoral 

Lamas, Raúl Universidad Católica de La Plata 
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Laos, Francisca Universidad Nacional del Comahue 

Larrondo, Susana Universidad de Buenos Aires / Universidad Nacional de 

General San Martín 

Lombera, Guillermo Universidad Nacional de Mar del Plata 

López Cristóbal, Lidia Universidad Nacional de Misiones 

Lucini, María Magdalena Universidad Nacional del Nordeste 

Maglione, Livio Universidad Nacional de Río Cuarto 

Malberti Riveros, María Alejandra Universidad Nacional de San Juan 

Manassero, Carlos Universidad Juan Agustín Maza / U del Aconcagua 

Mazzarino, María Julia Universidad Nacional del Comahue 

Médici Roberto Universidad Nacional de Entre Ríos 

Medici, Roberto  Universidad Nacional de Cuyo  

Medina, Mabel Universidad Nacional de Rosario 

Menzaque, Fernando Universidad Nacional de Córdoba 

Miró, Eduardo Universidad Nacional del Litoral 

Mon, Alicia Laura Universidad Nacional de La Plata 

Morabito, José Antonio Universidad Nacional de Cuyo 

Muller, Alberto Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional de 
Lanús 

Neme, Alejandro Universidad Nacional de San Luis 

Niella, Fernando Universidad Nacional de Misiones 

Nirich Ronga, Sergio Universidad Nacional de Córdoba / Universidad Nacional 

de Catamarca 

Olivera, Eladio Universidad Nacional de San Juan 

Orellano, Jorge Universidad Nacional de San Juan 

Ortega, Néstor Universidad Nacional del Sur 

Páez, Paulina Universidad Nacional de Córdoba 

Pagani, María Alejandra Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco 

Palma, Santiago Universidad Nacional de Córdoba 

Paraje, María Gabriela Universidad Nacional de Córdoba 

Parodi, Elisa Universidad Nacional del Sur 

Pelzer Fonzar, Lilian Universidad Nacional de San Luis / Universidad Católica de 

Córdoba 

Piñeiro, Emilio Universidad de Mendoza 



                        
                                                                     “2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein”                                                       

Acta Nº 541 

 

11 

Pott Godoy, Juan Eduardo Universidad Nacional de Cuyo 

Prado, José Luis Universidad Nacional de Centro de la Provincia de Buenos 
Aires 

Quiroga, María Sol Universidad Nacional de Lanús / Universidad Nacional de 

Quilmes 

Quiroga, Oscar Universidad Nacional del Litoral 

Rahhal, Viviana Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 

Aires 

Reyna, Santiago Universidad Nacional de Córdoba 

Ribotta, Pablo Daniel  Universidad Nacional de La Plata 

Robles, Sandra Universidad Nacional del Sur 

Roby, Hector Osvaldo Universidad Nacional de Cuyo 

Rocha, Sandra Universidad Nacional de Misiones 

Rodríguez Ponti, Arturo  Universidad Tecnológica Nacional 

Rodríguez, Roberto Germán Universidad de Mendoza 

Rodríguez, Andrés Universidad Nacional de Córdoba 

Rodríguez, Leticia  Universidad Nacional del Litoral 

Rolón, Hugo Universidad Nacional de Lomas de Zamora 

Romero, Jorge Universidad Nacional de La Plata 

Rosmini, Marcelo Raúl  Universidad Nacional del Litoral / Universidad Católica de 

Córdoba 

Rustán, Juan José Universidad Nacional de La Rioja 

Salto, Carolina Universidad Nacional de La Pampa 

Sánchez, Marisa Universidad Nacional de Sur 

Sanmarco, Enrique Universidad Nacional de La Plata 

Sanmiguel, Damián Universidad de Belgrano / Universidad de Buenos Aires 

Sanseverino, Cristina   Universidad Católica de Santa Fe 

Santalla, Estela Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 

Aires 

Simón Gil, Laura Universidad Nacional San Juan / Universidad de Mendoza 

Tanco, Alejandro Universidad Nacional de Córdoba 

Tapia, María Andrea Universidad Nacional de Río Negro 

Tella, Guillermo  Universidad de Buenos Aires / Universidad Nacional de 

General Sarmiento 

Tomassiello, Roberto Universidad Nacional de Cuyo / Universidad Tecnológica 
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Nacional 

Traverso, María Luz Universidad Nacional de Rosario 

Vaccari, Norberto Universidad Nacional de La Rioja/ Universidad Nacional de 
Jujuy 

Van Messem, Patricio Andrés  Ministerio de Desarrollo Económico y de la Producción de 
la provincia de Jujuy 

Vázquez, Ana María Universidad Católica de Córdoba 

Vila, Viviana Universidad Nacional de Luján 

Vives, Luis Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 
Aires 

Wunderlin, Daniel  Universidad Nacional de Córdoba 

Zambrano, Daniel Universidad Argentina de la Empresa / Universidad de 

Buenos Aires 

Zanazzi, José Luis Universidad Nacional de Córdoba 

Zanuttini, Miguel Ángel  Universidad Nacional del Litoral 

Zaritzky, Noemí Universidad Nacional de La Plata 

Zunino, Alejandro Universidad Nacional del Centro del Provincia de Buenos 

Aires 

 

10. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras, tratados en Subcomisión. 

 

Comité: 1227 
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020- 
40796705-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Mecanización 
Agrícola  

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Agronomía 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2021-
25-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020- 
41033361-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Fertilidad de 
Suelos y 
Fertilización  

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Agronomía 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2021-
26-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020- 
41046305-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Cultivo de 
Granos 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Agronomía 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
27-APN-
CONEAU#ME 

 

Comité: 1232  
Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
37943451-

Maestría en 
Ingeniería de 

Universidad 
Nacional de 

Facultad de 
Informática 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
28-APN-
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APN-DAC 
#CONEAU 

Software La Plata CONEAU#ME 

EX-2020-
39342172-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Ciencias de la 
Computación 

Universidad 
Nacional del 
Sur 

Departament
o de Ciencias 
e Ingeniería 
de la 
Computación 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
29-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
39345917-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Ciencias de la 
Computación 

Universidad 
Nacional del 
Sur 

Departament
o de Ciencias 
e Ingeniería 
de la 
Computación 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
30-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
39396479-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Ciencias de la 
Computación 

Universidad 
Nacional del 
Centro de la 
Provincia de 
Buenos Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
31-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
39558618-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado de 
la Universidad 
de Buenos 
Aires, Área 
Ciencias de la 
Computación 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas y 
Naturales 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
32-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
39387771-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especializació
n en Ingeniería 
de Software 

Pontificia 
Universidad 
Católica 
Argentina 
“Santa María 
de los 
Buenos Aires” 

Facultad de 
Ingeniería y 
Ciencias 
Agrarias 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
33-APN-
CONEAU#ME 

 

11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 

Comité: 1202  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92327256-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho 
Constitucional 

Universidad 
Nacional de 
La Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2021-
34-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92724103-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Magistratura y 
Derecho Judicial 

Universidad 
Austral 

Facultad de 
Derecho 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
35-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92307010-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Actividad 
Jurisdiccional y 
Administración 
de Juzgados y 
Tribunales 
Colegiados 

Universidad 
Nacional de 
La Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2021-
36-APN-
CONEAU#ME 
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EX-2019-
92675164-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en 
Administración 
de Justicia 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Derecho 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
37-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92715582-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Magistratura 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Derecho 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
38-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1208  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
91928089-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Finanzas  

Universidad 
Torcuato Di 
Tella 

Escuela de 
Negocios 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
39-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1209  

Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92331551-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Economía y 
Ciencias 
Políticas 

Instituto 
Universitario 
ESEADE 

Rectorado Acreditación 
pendiente con 

plazo de 
reconsideración 

--  

 

12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 

 

Comité: 1173  
Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
29459471-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Relaciones 
Internacionales 

Universidad 
de Belgrano 

Facultad de 
Derecho y 
Ciencias 
Sociales 

Hacer lugar y 
Acreditar con 
seguimiento y 
acreditar por 

seis años 

-- RESFC-2021-
40-APN-
CONEAU#ME 

 

13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Sexta convocatoria para la 
acreditación de carreras de especialización, maestría y doctorado. Segunda etapa: 
Ciencias Humanas. 

 
Se aprueba la Resolución sobre la sexta convocatoria para la acreditación de 
carreras de especialización, maestría y doctorado. Segunda etapa: Ciencias 
Humanas. 
 

14. Acreditación de grado. Proyectos. Proyectos de dictamen presentados al solo efecto 
del reconocimiento oficial del título, tratado en Subcomisión. 
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Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2020-29190768-
APN-
DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Genética 

Instituto 
Universitario de 
Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba  

Rectorado  IF-2021-30442501-
APN-CONEAU#ME 

EX-2020-29188147-
APN-
DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Enfermería  

Instituto 
Universitario de 
Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba  

Rectorado  IF-2021-30442301-
APN-CONEAU#ME 

EX-2020-29185029-
APN-
DAC#CONEAU 

Bioquímica  Instituto 
Universitario de 
Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba  

Rectorado  IF-2021-33638003-
APN-CONEAU#ME 

EX-2020-28569045-
APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Recursos Naturales 
y Medio Ambiente 

Universidad 
Nacional de Salta 

Facultad de 
Ciencias Naturales - 
Sede Regional Orán 

IF-2021-30441974-
APN-CONEAU#ME 

 

Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título de los proyectos indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2020-29117700-
APN-
DAC#CONEAU 

Medicina Universidad 
Nacional de Salta 

Facultad de 
Ciencias de la Salud 

IF-2021-30442027-
APN-CONEAU#ME 

 

Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del proyecto indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 

Se aclara respecto a esta Acta que: 
 
El Sr. Abal Medina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires. 
 
El Sr. Candioti se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Litoral. 
 
El Sr. Igarza se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Rosario y de la Universidad Nacional de Chilecito. 
 
La Sra. Marquina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires y la Universidad Nacional de General Sarmiento. 
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El Sr. Pan se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora. 
 
El Sr. Piñón se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad de 
Congreso. 
 
El Sr. Poenitz se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Misiones y de la Universidad Gastón Dachary de Posadas. 
 
La Sra. Tavela se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires. 
 
La Sra. Zagari se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
del Salvador. 

 

 
Siendo las 12:00 hs. y no habiendo más temas que tratar se da por finalizada la presente 
sesión. 
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ORDEN DEL DÍA 
SESION Nº 541 

Miércoles 31 de marzo de 2021 
 
I 
 
10:45 hs. Inicio de Sesión 
 

1. Informe del Presidente. 
 
2. Informe de otros miembros. 
 
3. Aprobación del Acta N° 540.  
 
4. Universidad Nacional de La Plata. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 
 
5. Universidad del Cine. Evaluación Externa. Proyecto de informe final. 
 
6. SIED. Tercera convocatoria. Informes de evaluación: 
-Universidad Nacional del Comahue. 
-Universidad Salesiana. 
-Universidad Nacional de San Antonio de Areco. 
-Universidad Provincial de Córdoba.  
-Universidad Nacional de los Comechingones. 
-Universidad del Chubut. 
 
7. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité 1189  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-39494139-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración de 
Negocios 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional San 
Francisco 

 
Comité 1190  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-39956502-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cirugía Cardiovascular 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Médicas- Centro 
Formador Hospital 
Córdoba 
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Comité 1191    
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-46504209-
APN-DAC#CONEAU 
 

Maestría en 
Sustentabilidad 
Ambiental 

Universidad Católica de 
Santa Fe y Universidad 
del Centro Educativo 
Latinoamericano 

Dirección de Posgrado 
(UCSF) y Secretaría de 
Posgrado (UCEL) 

 
Comité 1219    

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-97838076-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión Integral del 
Hábitat, modalidad a 
distancia 

Universidad Católica de 
Santa Fe 

Dirección de Posgrado 

 
Comité 1220  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-98524625-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Psicología Clínica 

Universidad Empresarial 
Siglo 21 

Rectorado 

 
Comité 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-97903003-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Peritajes Antropológicos 

Universidad Nacional de 
Río Negro 

Sede Andina 

 
Comité 1223  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-98581568-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Intervención 
en Poblaciones 
Vulnerables, modalidad 
a distancia 

Universidad Austral Instituto de Ciencias 
para la Familia 

EX-2019-98094848-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Intervención 
e Investigación Social y 
Comunitaria 

Universidad Católica de 
Salta 

Facultad de Artes y 
Ciencias 

 
Comité 1224 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-97841924-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Economía Agraria e 
Industrialización 
Agropecuaria 

Universidad Católica de 
Santa Fe 

Dirección de Posgrado - 
Sede Santa Fe 

EX-2019-97844198-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Economía Agraria e 
Industrialización 
Agropecuaria 

Universidad Católica de 
Santa Fe 

Dirección de Posgrado - 
Sede Reconquista 

EX-2019-98288335-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en Estudios 
Internacionales 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Sociales 
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EX-2019-98520308-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Negocios 
Internacionales, 
modalidad a distancia 

Universidad Empresarial 
Siglo 21 

Rectorado 

 
8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de resolución de rectificación. 
 
Comité: 1167  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2018-55483180-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cirugía Cardiovascular 

Instituto Universitario de 
Ciencias Biomédicas de 
Córdoba 

Departamento de 
Posgrado- Centro 
Formador Hospital 
Privado Universitario de 
Córdoba 

 
9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
10. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras, tratados en Subcomisión. 
 

Comité: 1227 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020- 40796705-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Mecanización Agrícola  

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Agronomía 

EX-2020- 41033361-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Fertilidad de Suelos y 
Fertilización  

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Agronomía 

EX-2020- 41046305-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cultivo de Granos 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Agronomía 

 

Comité: 1232  
Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-37943451-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Ingeniería 
de Software 

Universidad Nacional de 
La Plata 

Facultad de Informática 

EX-2020-39342172-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en Ciencias 
de la Computación 

Universidad Nacional 
del Sur 

Departamento de 
Ciencias e Ingeniería de 
la Computación 

EX-2020-39345917-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Ciencias de 
la Computación 

Universidad Nacional 
del Sur 

Departamento de 
Ciencias e Ingeniería de 
la Computación 

EX-2020-39396479-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en Ciencias 
de la Computación 

Universidad Nacional 
del Centro de la 
Provincia de Buenos 
Aires 

Facultad de Ciencias 
Exactas 

EX-2020-39558618-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado de la 
Universidad de Buenos 
Aires, Área Ciencias de 
la Computación 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Ciencias 
Exactas y Naturales 

EX-2020-39387771- Especialización en Pontificia Universidad Facultad de Ingeniería y 
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APN-DAC#CONEAU Ingeniería de Software Católica Argentina 
“Santa María de los 
Buenos Aires” 

Ciencias Agrarias 

 
11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 

Comité: 1202  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92327256-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho Constitucional 

Universidad Nacional de 
La Plata 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 

EX-2019-92724103-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Magistratura y Derecho 
Judicial 

Universidad Austral Facultad de Derecho 

EX-2019-92307010-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Actividad Jurisdiccional 
y Administración de 
Juzgados y Tribunales 
Colegiados 

Universidad Nacional de 
La Plata 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 

EX-2019-92675164-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Administración de 
Justicia 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Derecho 

EX-2019-92715582-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Magistratura 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Derecho 

 
Comité: 1208  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-91928089-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Finanzas  Universidad Torcuato Di 
Tella 

Escuela de Negocios 

 
Comité: 1209  

Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92331551-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Economía y 
Ciencias Políticas 

Instituto Universitario 
ESEADE 

Rectorado 

 

12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 
 

Comité: 1173  
Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2018-29459471-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Relaciones 
Internacionales 

Universidad de Belgrano Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales 

 
13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Sexta convocatoria para la 
acreditación de carreras de especialización, maestría y doctorado. Segunda etapa: 
Ciencias Humanas. 
 
14. Acreditación de grado. Proyectos. Proyectos de dictamen presentados al solo efecto 
del reconocimiento oficial del título, tratado en Subcomisión. 
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Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 

EX-2020-29190768-
APN-DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Genética 

Instituto Universitario de 
Ciencias Biomédicas de 
Córdoba  

Rectorado  

EX-2020-29188147-
APN-DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Enfermería  

Instituto Universitario de 
Ciencias Biomédicas de 
Córdoba  

Rectorado  

EX-2020-29185029-
APN-DAC#CONEAU 

Bioquímica  Instituto Universitario de 
Ciencias Biomédicas de 
Córdoba  

Rectorado  

EX-2020-29117700-
APN-DAC#CONEAU 

Medicina Universidad Nacional de 
Salta 

Facultad de Ciencias de 
la Salud 

EX-2020-28569045-
APN-DAC#CONEAU 

Ingeniería en Recursos 
Naturales y Medio 
Ambiente 

Universidad Nacional de 
Salta 

Facultad de Ciencias 
Naturales - Sede 
Regional Orán 
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